
【テーマ・商品】

【ﾓﾆﾀｰ目的】

■総評
【回答期間】　12/11 【回答者数】　39名

結果報告
12月来館モニター「ひとくちえびフライ」の試食アンケート

レンジでサクッとひとくちえびフライ（仮称）
予定規格：150g　価格：本体　298円

レンジ加熱でも自然解凍でも食せるひとくちサイズのエビフライ開発
に当たり、自然解凍とレンジ加熱した場合の試作品と市販品の味覚
評価を行い、優位性の確認をしたいと思います。

官能テストの総合的な評価（悪い１点～良い５点）の平均点数は、
A（試作･解凍）：2.9、B（東洋･解凍）：2.5、C（試作･ﾚﾝｼﾞ）：3.9、
D（ﾆｯｽｲ･ﾚﾝｼﾞ）：2.7で、ダントツにCの評価が高くなりました。…
ほぼ全年代層で同じ傾向ですが、Bは子育ての評価が2.8と他
の世代より若干高く、Cはｼﾆｱの評価が3.8と少し低くなっていま
す。肝心な購入意向では、「購入したいと思う+やや…」が26％
で「購入したいと思わない+あまり…」41％より下回る結果となっ
てしまいました。…官能評価同様、全年代層同じような傾向で
すが、「購入したいと思う」方はｼﾆｱ層の２名だけでした。 

＊個別の官能評価結果（1悪い～5良い、５段階評価の平均点
数です） 

・見た目…A：4.0、B：3.5、C：4.0、D：2.5…Bはﾌｧﾐﾘｰの評価が
3.1、Cは子育てが3.5と他の年代層より若干低くなりました。味
（美味しさ）…A：2.7、B：2.7、C：3.8、D：2.9…Bはｼﾆｱが3.1、C
は子育てが4.5と他の年代層より高くなっています。衣の食感
…A：2.2、B：1.7、C：4.4、D：2.5…Cは子育て4.8・ﾌｧﾐﾘｰ4.5が高
く、Dは子育て2.0が低くなっています。１パックの尾数（試作品
に関して）…①15尾くらい：36％、②10尾前後・20尾以上：各
23％、④30尾以上：13％…年代別に一番多かったのは、子育
て20尾：50％、ﾌｧﾐﾘｰ15尾：38％、ｼﾆｱ15尾：36％でした。エビ
フライの家庭での利用頻度…月１回程度：56％（ﾌｧﾐﾘｰ･ｼﾆｱの
６割強）、利用しない：36％（子育ては100％）エビフライの調理
方法…「生のエビから作る」：63％（子育て50％、ﾌｧﾐﾘｰ70％、ｼ
ﾆｱ57％）、「衣付を買って揚げる」：24％（ｼﾆｱは36％と高い）…
「冷凍のレンジ加熱可能品を買う」はゼロでした。 

■組合員の声 

・自然解凍のものは、水分を含んでしっとりしている感じがす
る。エビフライは衣のサクサク感がほしいので、電子レンジで
もサクッと仕上がるものがほしい。 

・サイズが全体的に小さいので、お弁当には良いが、家庭で
食べるのには無理があると思います。 

・フライ物は好きで良く調理しますが、衣をつける作業は実の
ところ面倒なので、既にフライなどしてあって自然解凍のみ
ですぐ食べられるのは便利です。 

・夜ごはんにしてはエビが小さく感じるので尻尾が付いてい
る方が大きく感じると思います。お弁当に便利だと思います。 

・あまりにも小さすぎると夕食のおかずとしては考えにくくなる。
自然解凍できるので、お弁当のおかずに使いたいと思った。 

・加熱処理したエビフライの方が衣の食感がカリッとするので
断然美味しく感じます。エビの大きさはもっと大きいほうがより
おいしく感じます。 


